
МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №165 

Итоговые результаты после прохождения анкетирования по 

питанию 2024-2025 

Завтракаете ли вы ежедневно дома? Да Иногда Никогда 

77% 36% 2% 

Посещаете ли вы школьную Ежедневно Иногда Никогда 
столовую? 

100% 

Вы кушаете полный завтрак? Да Нет 

73% 27% 

Вы пользуетесь Буфетной а б в Г (нет) 
продукцией? 

9% 91% 

Нравиться ли вам питание в школе? Да Иногда Нет 

60% 29% 11% 

Знакомят ли Вас с организацией Да Нет Редко 
школьного питания ? 

100% 

Ско,1Jько вреN1ени требуется вам, что 15 20 60 
бы нормально поесть в столовой? 

100% 

Вопрос о согласии с запретом Да Нет 
продажи «запрещенных» продуктов 

(чипсы, газировка итд.) 79% 21% 


